

জোবসের গাড়ি

► নিলামে উঠছে প্রয়াত স্টিভ জোবসের বিএমডব্লিউ গাড়িটি। দাম উঠতে পারে ৪ লক্ষ ডলার। বছর তিনেক গাড়িটি ব্যবহার করেছিলেন অ্যাপল প্রতিষ্ঠাতা।

শনিবার ওই হোটেলের গেটে আত্মঘাতী বিস্ফোরণ ঘটায় এক জঙ্গি। নিহত হন ২৩ জন। পরে হোটেলের মধ্যে ঢুকে পড়ে পাঁচ জঙ্গি। রবিবার বাহিনীর হাতে খতম হয় তিন জঙ্গি। দু'জনকে পাকড়াও করেছে বাহিনী।

সংবাদ সংস্থা

বহিরঙ্গে যা তাক লাগিয়ে দেওয়া উন্নয়ন, তারই খাজে খাজে যে মিশে রয়েছে উদ্বেগের অন্ধকার, তা এ বার আনুষ্ঠানিক ভাবে মেনে নিয়েছে চিনের কমিউনিস্ট পার্টি (সিপিসি)। এক দিকে সাধারণ মানুষের ক্রমবর্ধমান চাহিদা এবং অন্য দিকে ভারসাম্যহীন

চীনা সমাজতন্ত্রের প্রবল প্রবক্তা শি। তাঁর ওই ভাবধারা অন্তর্ভুক্ত করার জন্য সিপিসি-র গঠনতন্ত্র সংশোধনের যে প্রস্তাব পার্টি কংগ্রেসে গৃহীত হয়েছে, সেখানেই স্পষ্ট বিশ্লেষণ রয়েছে উন্নয়নের একপেশে গতির। প্রস্তাবে বলা হয়েছে, আরও উন্নত জীবনযাত্রার

চেয়ে চিন অনেক এগিয়ে এটাও ঠিক যে, প্রত্যেক একই রকম সুযোগ-সুবিধা পৌঁছানি। সম্পূর্ণ উন্নত ও চিন গড়ে তোলার নতুন হাতে নেওয়া হয়েছে এ বার পার্টি কংগ্রেসে শি

ভারতীয় রেলওয়ে

ভারত সরকার
রেল মন্ত্রক (রেলওয়ে বোর্ড)
ই-টেন্ডার নং 2017RS18741TC

এগারকিউটিভ ডিরেক্টর, রেলওয়ে স্টেশন(স), রেল মন্ত্রক, রেলওয়ে বোর্ড, ভারত সরকার কর্তৃক সেপ্টেম্বর ২০১৬-এর স্পেসিফিকেশন নং এন/আরবি-৪০-২০১৬-এর প্রকল্প ত (স্টেশন)-তে বিশেষ বর্ধিত সমস্ত দলসহ ১৬০০টি আপগ্রেডেড কন্ট্রোল টাওয়ার রোলার বিয়ারিং (সিটিআরবি) ক্রেতা 'ই' (৬" x ১১") সম্পূর্ণ সংগ্রহের জন্য ই-টেন্ডার আহ্বান করা হইতেছে।

২.০ অগ্রসী টেন্ডারদাতাকে টেন্ডারের বিপরীত বিবরণ ও উদ্দেশ্যের ই-ডকুমেন্টের জন্য ওয়েবসাইট www.ireps.gov.in দেখিতে পরামর্শ দেওয়া হইতেছে।

৩.০ ই-টেন্ডার মূলে কোনও মাদ্যাদ প্রস্তাব গ্রহণ করা হইবে না।

৪.০ টেন্ডার বন্ধ করা হইবে ৩০.১১.২০১৭ বেলা ২.৩০টা।

৫.০ এই টেন্ডারের কোনও সংশোধন করা হইলে তাহা কেবল ওয়েবসাইট www.ireps.gov.in-তে প্রকাশিত হইবে এবং কোনও মূল্য মাফামে নহে।

ডিরেক্টর, রেলওয়ে স্টেশন (ভহ)
রেলওয়ে মন্ত্রক, রেলওয়ে বোর্ড, নয়া দিল্লি
ভারতের রাষ্ট্রপতির পক্ষে

3234/17

প্রসন্নচিত্তে গ্রাহকদের সেবায়

Bawe WOOLY
Regd. No. 1283813

ঠাণ্ডা থেকে মুক্তি ... আরামের অনুভূতি
ফুল স্মিত • হাফ স্মিত • ট্রাউজার • রাউজ

ডিলার ও সেলসম্যান আবশ্যিক
Mfd by:
Kundu Syndicate Pvt. Ltd.
Mob.: 9903163261, 9831062087

www.dsresearch

শুধু ব্যতিক্রমীই নয় ক্যান্সার নিয়ে আতঙ্কিত চিকিৎসায় এখনও ক্যান্সার গবেষণা যে কাজে লাগিয়ে এই ক্যান্সারের আতঙ্ককে আহার-বিজ্ঞানীদের ৫০ বছর ধরে তাঁদের জেজ্ঞা পদার্থ এবং ম



করতে হয়নি, কার ক্যান্সারে আক্রান্ত হ

ক্যান্সারের মূ সূত্রীকুমার ব খড়দহের সুধীর কু একদম ভালো আে চিকিৎসকের পরাম আছে। শেষে আ আমি সোজা চলে চলতে থাকল। চিকিৎসা নেওয়ার



D. S. Bhawan,
Kolkata-70005
Email: kolkata@dsresearch.com

Our C



ফর্ম নং সিএএ-২
কোম্পানিজ (কমপ্রোমাইজেস, অ্যারেঞ্জমেন্টস অ্যান্ড অ্যামালগামেশনস) রুলস, ২০১৬-এর রুল ৬ এবং ৭ এবং কোম্পানিজ অ্যাক্ট, ২০১৩-এর ২৩০(৩) ধারা অনুসারে মহামান্য ন্যাশনাল কোম্পানি ল ট্রাইবুনাল কলকাতা বেঞ্চ, কলকাতা সমক্ষে বিষয় সম্পর্কে কোম্পানি স্কিম অ্যাপ্লিকেশন নং ৪২৩/কেবি/২০১৭

আরোহন ফিন্যান্সিয়াল সার্ভিসেস প্রাইভেট লিমিটেড

সিআইএন: U74140WB1991PTC053189, রেজিস্টার্ড অফিস: পিটিআই বিল্ডিং, ৫ম তল, ব্লক ডিপি, ডিপি-৯, সেক্টর V, সল্ট লেক সিটি, কলকাতা-৭০০০৯১

.....দরখাস্তকারী

আরোহন ফিন্যান্সিয়াল সার্ভিসেস প্রাইভেট লিমিটেড-এর ইকুইটি শেয়ারহোল্ডার এবং জামিনযুক্ত পাওনাদার (জামিনযুক্ত ডিবেঞ্চরধারী-সহ)-এর সভার নোটিসের বিজ্ঞপ্তি

এতদ্বারা বিজ্ঞপিত করা যাইতেছে যে, ১৭ অক্টোবর, ২০১৭ তারিখে প্রদত্ত আদেশ (“আদেশ”) অনুসারে মহামান্য ন্যাশনাল কোম্পানি ল ট্রাইবুনাল, কলকাতা বেঞ্চ (“এনসিএলটি”) ইনস্টলেশন মাইক্রোফিন্যান্স নেটওয়ার্ক কোম্পানি প্রাইভেট লিমিটেড (ট্রান্সফারার কোম্পানি হিসাবে “ইনস্টলেশন”) এবং আরোহন (ট্রান্সফারি কোম্পানি) এবং তাহাদের সংশ্লিষ্ট শেয়ারহোল্ডার (“স্কিম”)—এর মধ্যে প্রস্তাবিত স্কিম অফ অ্যারেঞ্জমেন্ট বিবেচনা এবং উপযুক্ত মনে করিলে পরিবর্তন-সহ বা পরিবর্তন ব্যতীত অনুমোদনের জন্য আরোহন ফিন্যান্সিয়াল সার্ভিসেস প্রাইভেট লিমিটেড-এর ইকুইটি শেয়ারহোল্ডার এবং জামিনযুক্ত পাওনাদার (মায় জামিনযুক্ত ডিবেঞ্চরধারী, “জামিনযুক্ত পাওনাদার”)—এর পৃথক পৃথক সভা অনুষ্ঠানের আরোহনের নির্দেশ দিয়াছে।

উক্ত আদেশ এবং উহাতে প্রদত্ত নির্দেশ অনুসারে এতদ্বারা আরও নির্দেশ দেওয়া যাইতেছে যে, আরোহন-এর ইকুইটি শেয়ারহোল্ডার এবং জামিনযুক্ত পাওনাদারদের পৃথক পৃথক সভা নিম্নোক্তমতো আহ্বান করা হবে এবং অনুষ্ঠিত হবে:

বিবরণ	সময়	দিন ও তারিখ	স্থান
ইকুইটি শেয়ারহোল্ডারদের সভা	বেলা ১১.০০টা	সোমবার, ৪ ডিসেম্বর, ২০১৭	আরোহন-এর রেজিস্টার্ড অফিস, স্থান: পিটিআই বিল্ডিং, ৫ম তল, ব্লক ডিপি, ডিপি-৯, সেক্টর V, সল্ট লেক সিটি, কলকাতা-৭০০০৯১
জামিনযুক্ত পাওনাদারদের সভা	দুপুর ১২.০০টা		

আরোহন-এর জামিনযুক্ত পাওনাদার এবং ইকুইটি শেয়ারহোল্ডারদের নির্দিষ্ট সময় ও স্থানে সংশ্লিষ্ট সভায় উপস্থিত থাকিতে অনুরোধ করা হইতেছে। কোম্পানিজ (কমপ্রোমাইজেস, অ্যারেঞ্জমেন্টস এবং অ্যামালগামেশনস)-এর রুল ৬-এর সহিত পঠিত কোম্পানিজ অ্যাক্ট ২০১৩-এর ১০২ এবং সেকশন ২৩০(৩) অধীনে স্টেটমেন্ট এবং স্কিমের কপি।

যেসব ব্যক্তি সভায় উপস্থিত থাকা ও ভোট দেওয়ার উপযুক্ত, তাঁরা স্বয়ং বা প্রক্সি মারফত ভোট দিতে পারেন অবশ্য সেক্ষেত্রে এইরূপ ব্যক্তি বা তাঁহাদের অনুমোদিত প্রতিনিধি যথাযথভাবে স্বাক্ষর করা নির্ধারিত ফর্মে প্রক্সি জমা দিতে হইবে এবং সংশ্লিষ্ট সভার জন্য নির্দিষ্ট সময়ের পূর্বে কমপক্ষে ৪৮ ঘণ্টার মধ্যে কলকাতায় আরোহনের রেজিস্টার্ড অফিসে জমা দিতে হইবে। আরোহনের রেজিস্টার্ড অফিসে বিনামূল্যে প্রক্সি ফর্ম পাওয়া যাইবে।

এনসিএলটি শ্রী অনুরাগ অগ্রওয়াল (আরোহনের একজন ডিরেক্টর) এবং তাঁহার অনুপস্থিতিতে শ্রী মনোজকুমার নারায়ণ নাগিয়্যার (ইনিও আরোহনের একজন ডিরেক্টর)-কে সভার চেয়ারম্যান হিসাবে নিযুক্ত করিয়াছেন। সভায় অনুমোদিত হইলে এই স্কিম পরবর্তীকালে এনসিএলটি-এর পরবর্তী অনুমোদনসাপেক্ষ হইবে।

ইহা ছাড়াও ইকুইটি শেয়ারহোল্ডার এবং জামিনযুক্ত পাওনাদারদের এতদ্বারা নোটিস দেওয়া হইল:

- (১) সভায় নির্বাচন ভোটদানের মাধ্যমে পরিচালিত হইবে।
- (২) সভায় ইকুইটি শেয়ারহোল্ডারদের ভোটদানের উপযুক্ততা নির্ধারণের জন্য নির্ণায়ক তারিখ ১ অক্টোবর ২০১৭। যেসব ব্যক্তি নির্ণায়ক তারিখমতো আরোহনের ইকুইটি শেয়ারহোল্ডার নন, তাঁদের কেবল এই নোটিস তথ্যলাভের জন্য দেওয়া হইল।
- (৩) জামিনযুক্ত পাওনাদারদের ভোটদানের উপযুক্ততা নির্ধারণের জন্য নির্ণায়ক তারিখ ৩১ অগস্ট ২০১৭। যেসব ব্যক্তি নির্ণায়ক তারিখমতো আরোহনের জামিনযুক্ত পাওনাদার নন, তাঁদের এই নোটিস কেবল তথ্যলাভের জন্য দেওয়া হইল।
- (৪) ইকুইটি শেয়ারহোল্ডার এবং জামিনযুক্ত পাওনাদারদের ভোটদানের অধিকার সংশ্লিষ্ট নির্ণায়ক তারিখমতো যথাক্রমে বকেয়া ঋণের মূল্য এবং ভোটদানের অধিকার সম্পাদনে তাঁহাদের ইকুইটি শেয়ারহোল্ডিং-এর অনুপাতে হইবে।
- (৫) আদেশ নির্দেশিতমতো সভার কোরাম হইবে উপস্থিত থাকা ২ (দুই) জন ব্যক্তি যাঁহারা ভোটদান করিবেন।
- (৬) ভোটদানের মাধ্যমে নির্বাচন হইবে ৪ ডিসেম্বর ২০১৭ তারিখ বেলা ১১টা পর্যন্ত অথবা এইরূপ সভার কোরাম পূরণ হওয়ার সঙ্গে সঙ্গে এবং তাহা একই দিন বেলা ১১.৪৫টা শেষ হইবে।
- (৭) জামিনযুক্ত পাওনাদারদের জন্য ভোটদানের মাধ্যমে নির্বাচন শুরু হইবে ৪ ডিসেম্বর, ২০১৭ দুপুর ১২টা বা এইরূপ সভার কোরাম পূর্ণ হওয়ার সঙ্গে সঙ্গে এবং তাহা বেলা ১টা শেষ হইবে।
- (৮) আরোহন সংশ্লিষ্ট নির্ণায়ক তারিখমতো বকেয়া ঋণ সম্বন্ধিত প্রতিটি জামিনযুক্ত পাওনাদারকে এবং ডিমেটোরিয়ালাইজড আকারে বা বাস্তবিক আকারে শেয়ারহোল্ডিং, প্রতিটি ইকুইটি শেয়ারহোল্ডারকে অ্যাটর্নয়াল স্লিপ, প্রক্সি ফর্ম, ব্যাখ্যামূলক বিবৃতি সমেত যাবতীয় নির্দেশাবলি সমর্থিত নোটিস প্রেরণ করা সম্পূর্ণ করিয়াছেন।
- (৯) এনসিএলটি কর্তৃক নির্দেশিতমতো শ্রী অক্ষয়কুমার রায় একজন প্রাক্সিসিং কোম্পানি সেক্রেটারি স্বচ্ছ ও ন্যায্যসঙ্গত পদ্ধতিতে যাতে সভা পরিচালিত হয় তা যাচাইয়ের জন্য জুটিনাইজার হিসাবে নিযুক্ত হইয়াছেন এবং সভার চেয়ারম্যানের নিকট তাহাকে রিপোর্ট দাখিল করিতে হইবে।
- (১০) এই সভায় ভোটদান সম্পর্কে কোনও অনুসন্ধান বা কোনও অভিযোগ নিম্নোক্তকরণে বরাবরে করিতে হইবে: শ্রীমতী ভানিতা মুন্ডা, আরোহন-এর হেড সেক্রেটারিয়ার, রেজিস্টার্ড অফিস উপরে বর্ণিতমতো, ই-মেইল: compliance@arohan.in; ফোন নং +৯১-৩৮০৩০১৫৬০০০।
- (১১) ভোটদানের ফলাফল সভার চেয়ারম্যান কর্তৃক ৪ ডিসেম্বর, ২০১৭ তারিখে বা তাহার পরে ঘোষিত হইবে - জুটিনাইজারের রিপোর্ট পাওয়ার পর এবং উহা আরোহন-এর ওয়েবসাইট www.arohan.in-তে প্রদর্শিত হইবে।
- (১২) আরোহন-এর ওয়েবসাইট www.arohan.in-তে নোটিস পাওয়া যাইবে।

তারিখ: ৩০ অক্টোবর, ২০১৭
রেজিস্টার্ড অফিস: পিটিআই বিল্ডিং, ৫ম তল, ব্লক ডিপি, ডিপি-৯, সেক্টর V
সল্ট লেক সিটি, কলকাতা-৭০০০৯১

স্বাঃ/-

মনোজ কুমার নারায়ণ নাগিয়্যার
সভার জন্য নিযুক্ত চেয়ারম্যান